

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE IGUALDAD, POLÍTICAS SOCIALES Y CONCILIACIÓN

Corrección de errores de la Resolución de 9 de abril de 2019, del Instituto Andaluz de la Juventud, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo de libre designación (BOJA núm. 74, de 17.4.2019).

Advertido error en la Resolución de 9 de abril de 2019, del Instituto Andaluz de la Juventud, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir puesto de trabajo de libre designación (Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 74, de 17 de abril), se procede a la siguiente subsanación:

En el anexo de la citada resolución, página número 168 del citado Boletín Oficial, en el apartado localidad.

Donde dice: Localidad: Sevilla.

Debe decir: Localidad: Málaga.